

南派三叔： 我出轨了 我是人渣

《盗墓笔记》作者发微博称“婚姻即将走到尽头”；其妻子否认婚变，称丈夫患精神方面疾病



南派三叔

相关链接

什么是双向情感障碍？

双向情感障碍又称双相障碍，指患者发病以后，既有躁狂或轻躁狂发作，又有抑郁发作的一种心境障碍，比较常见。躁狂发作可持续一周以上，抑郁发作可持续两周以上，躁狂和抑郁会交替或循环出现，也可以混合方式同时出现。比如前一阵精力充沛，语量增多，后一阵又突然兴趣丧失，精神萎靡。患者需要药物治疗，同时需要在家人帮助下进行心理治疗。

麻辣快评

让我们再轻松一点

□柴靖

16日，《盗墓笔记》的作者南派三叔发微博宣布“10年的婚姻即将走到尽头，责任全部在我”，并自曝“从2012年开始出轨”，还自称“人渣”，对不起错爱自己的人。这条微博让不少网友震惊。接着，戏剧性的一幕出现了。南派三叔的妻子发微博称俩人并未离婚，还称南派三叔在2011年年末就患有早期精神分裂及双向情感障碍，今年年初行为举止已出现逻辑混乱和妄想。

抛开此事真假不说，你知道什么叫双向情感障碍吗？据说这是一种心理疾病，简单地说，就是有时精神亢奋，思路也很快；有时情绪低落甚至抑郁，觉得做什么事都没有意义。据说，压力过大的人是这种心理疾病的易发人群。

如今的社会节奏很快，相当多的人都觉得压力山大，不说也罢。面对压力，如何排解？与名人相比，我们应该有更广阔的发泄渠道，要在紧张的生活和工作中迈出悠然步子其实并不难——一句话，用心甘情愿的态度，过随遇而安的生活。轻松，让我们再轻松一点！

□据《羊城晚报》4月17日B1版

核心提示

“4月16日，10年的婚姻即将走到尽头，责任全部在我，我从2012年开始出轨，我是个人渣，对不起，错爱我的各位。”16日上午，畅销小说《盗墓笔记》的作者南派三叔突然发微博自曝“家丑”。不过，其妻子立即在微博中否认婚变，称丈夫在2011年年末就“患早期精神分裂及双向情感障碍”，而且今年年初“行为举止已经出现逻辑混乱和妄想”。

A 夫妻说法不一样

三叔早想自揭“丑恶”

16日10时32分，南派三叔发了“出轨”微博，该微博在5小时内被转发4万多。

对于南派三叔的铁杆粉丝来说，此事其实并不突然。早在3月3日，南派三叔的微博小号“21世纪徐磊”便在微博撰文：“各位，近日在这个微博上会发布一个公告，坦白我在2012年做的一些非常丑恶的事情。不愿意在大家面前故意传播这种丑恶，但是罪人需要得到惩罚，即使这个社会无法惩罚我，时间在3月15日左右。发公告的目的不是求原谅，我不值得原谅。”

徐磊是南派三叔的本名。到了3月15日，南派三叔又表示声明没有写好，“让我再好好想想怎么写”。一个多月来，许多人都在猜测南派三叔所说的“丑恶事情”究竟是什么。南派三叔自曝“出轨”后，立即有人爆料，其出轨对象是出版界的一名女性。

妻子称他有“精神病”

就在南派三叔的“出轨”微博发出约两小时后，其妻子“佩PeiPeggy”（微博用户名）对此事表态：“声明：一、我们没离婚。二、南派三叔2011年年末患早期精神分裂及双向情感障碍，且抗拒

治疗。三、今年年初，其行为举止已经出现逻辑混乱和妄想。此事会作官方声明。四、我会和家人一起尽力说服他住院治疗。”这条微博再次引起网友大讨论。

南派三叔的妻子行事低调，被书迷昵称为“三嫂”。关于两人的故事，南派三叔只在过去的某次采访中透露了一些：他俩是大学同学，在一起是因为“网恋”——南派三叔太腼腆，他用QQ跟她聊天，并充分发挥了自己的写作优势。两人育有一子，孩子上个月刚刚过了5岁生日。

B 微博现蛛丝马迹

情变？从夫唱妇随到意有所指

“佩PeiPeggy”的微博过去通常只发一些“小女人式”的内容，多围绕生活和孩子。在今年3月以前，“佩PeiPeggy”经常转发关于南派三叔和他的书的微博，显得“夫唱妇随”，她的微博头像里还有南派三叔新书《沙海》的封面。

不过，从今年3月开始，“佩PeiPeggy”的微博突然有了些微妙变化。虽然没有更换头像，但她不再转发有关南派三叔的消息。3月22日，南派三叔在微博宣布封笔当天，她在微博说了两句令人困惑的话：“女人，都应该有个微博。我很庆幸，我有这个微博。”

而她在3月13日和3月15日的两条微博，如今被网友再次挖了出来。一条是：“一只股票买了好久了！终于要见到转亏为赢（盈）了，公告说要整合，需要停牌，复牌的日期还不清楚！我应该在这最后一个交易日并且还亏损的情况下，是割肉还是让它继续滞留。”有网友留言评论：“终于看懂了，原来说的是三叔这只‘股票’。”

另一条则是：“天下乌鸦一般黑。@沈浩波。”沈浩波是磨铁图书的创始人，包括《盗墓笔记》系列在内的南派三叔的多部作品都是跟磨铁图书合作的。

患病？时而得意兴奋，时而焦虑

今年3月6日，南派三叔曾被传自杀。3月22日，南派三叔发微博宣布封笔，并称“扛不住了”。如今，南派三叔自曝婚变，扔出了又一颗“炸弹”。

从南派三叔的近期微博看，“佩PeiPeggy”的患病论似乎真有依据。从今年2月开始，南派三叔就经常抱怨自己因压力太大而精神状态欠佳，甚至一度出现脱发危机，还向网友寻求生发妙方。

3月，南派三叔所发微博更显示“分裂”——时而无比振奋，时而极度低落。比如，有时他会得意地向网友炫耀自己做了一份好吃的早餐，有时又会焦虑地向网友提问：“有什么办法可以用最快的速度赚到100亿元呢？”

对于南派三叔的精神状态，一种普遍共识是他因《盗墓笔记》系列迅速走红后不堪写作压力和市场压力。2011年，南派三叔以1580万元版税荣登中国作家富豪榜，排名第二，仅次于冠军郭敬明；2012年，南派三叔以850万元版税再次登上中国作家富豪榜，排名第九。但是，其新作《藏海花》和《沙海》的更新十分缓慢，书迷不满南派三叔的书总是没有结局，称他为“坑神”。

鹊桥专栏
120元/标段 每周二、四、五刊登
电话：63330377 63330677 13939910018

男，36岁，1.78米，五官端正，青年官附近120m²新房一套，会厨师、驾驶等手艺，现收入稳定；觅年龄相当，1.63米以上的未婚女孩为伴。
本人电话：13503884502

男，39岁，1.72米，离异单身，国家在编行政人员。觅35岁以下，具有生育能力的未婚或者离异单身的健康开朗女士，条件不符免中介勿扰。电话：15037927040

男，49岁，1.72米，带一男孩上大三，省属事业单位；觅40岁左右，真心成家女士为友，（城乡不限）电话：13838415807 15236166702

女，45岁，1.67米，离异，形象好气质佳，一子大学，事业单位，有房；要求：男方，55岁左右，身体健康，条件相当，婚介勿扰。本人电话：18337918811

未婚女，30岁，1.69米，研究生，市区医院医生，美丽典雅。觅本科学历，科研单位、事业单位、部队等行业优秀男士。（中介勿扰）15037905265

女，42岁，1.60米，高管，形象气质好，希望未来的他要有责任心、人品好，积极乐观的，睿智，爱好比较广泛，有文化有素质，收入稳定。15603793868

男60岁，1.75米，丧偶独居，无负担，公务员退休，现经商，人品好素质高，有责任心，无不良嗜好；觅温柔善良，真诚顾家，形象好气质佳的女士13083631279（美诺信息部）

男，36岁，1.75米，离异，有房数套，经济优，觅25岁左右，温柔善良，气质好女士为伴。电话：15036952344

女，26岁，1.63米，未婚，本科，医生，端庄大方，温柔漂亮；觅人品好，素质高，有责任心，工作稳定的未婚男孩牵手一生。（美诺信息部）13213519856

真心牵线军民共建
13027639387
中央百货1301室
黄老师退休后从事婚介工作多年，真心为单身朋友牵线，资料真实，信息广，收费低，成功率高，合适收费，决无虚假。

◆靓丽女孩，27岁，1.66米，本科未婚，科研单位。◆智慧男生，28岁，1.78米，硕士，未婚，电业局。◆优秀公务员，男，40岁，1.78米，本科，离异独居有多房。

田姐家政服务部
女，53岁，1.65米，离异，铁路退休，有房，女儿成家；觅60岁左右，1.70米以上，有固定工资的男士为伴。

男，58岁，1.75米，离异，研究所工作，儿子成家，有房两套；觅55岁左右，1.60米以上，人品好，真心成家女士为伴。
联系电话：15937966375